

# 商务西街社区与如意湖社区合并 “郑东新区如意湖商务区社区”成立了

为进一步整合社区资源,创新社区服务管理体系,便于CBD区域的整体协调管理和重点提升,打造CBD区域社区的亮点,让社区居民、商户更加受益,得到更多的便民利民服务。如意湖办事处拟将商务西街社区与如意湖社区合并成立“中共郑州市郑东新区如意湖商务区社区支部

委员会”。

5月20日,商务区社区在商务西街社区会议室组织召开社区党员大会对商务区社区党支部班子进行全额推荐,CBD辖区自管党员悉数参加。会议最终通过推荐产生书记候选人、副书记候选人和委员候选人,并对候选人进行民主测评。记者 康迪

## ■新闻1+1

### 商务区社区成立选举委员会

5月19日,商务区社区在商务西街社区会议室组织召开居民代表大会,办事处社区办领导、楼栋长、居民代表到会参加。会议最终通过无记名投票选举产生商务区社区选举委员会主任1名、副主任1名和委员3名。

## ■消息速递



### 如意湖办事处 召开“两学一做” 教育工作会议

近日,如意湖办事处召开“两学一做”学习教育工作会议,对如意湖“两学一做”活动的开展进行了部署。会议强调,必须紧紧围绕省委、省政府和市委、市政府的具体要求组织展开,贯彻落实东区党工委在学习教育中以“五抓五强五提升”为载体,深入开展“五查五促”活动的决定。要进一步明确具体目标,查找政策执行、改革推进、工作落实过程中存在的问题,以问题的发现解决促进思想提升、作风转变、工作增效,确保两手抓、两不误、两促进。抓紧时间安排部署,切合实际研究安排学习计划。记者 康迪

### 如意湖办事处 走进社区宣传社会救助

为了不断提高社会救助信息公开的针对性、时效性和完整性,深入开展社会救助宣传,为需要帮助的居民提供更好的服务,5月20日,如意湖办事处社区办在绿地社区文化广场组织开展了“阳光救助暖万家”社会救助宣传活动。活动有郑东新区社会事业局民政和残联共同参与。

宣传活动以绿地社区腰鼓队的精彩文艺演出为载体,发放宣传资料、派发宣传礼品,开展社会救助知识解答等活动,广泛宣传社会救助政策。

利用社区便民服务窗口、公园广场、社区居委会等公众场所,悬挂社会救助宣传标语,摆放宣传展板,发放宣传单(页),并向残疾持证居民发放轮椅、拐杖等用品。通过解答群众咨询政策问题、向报刊媒体投稿等多种形式,营造社区社会救助宣传浓厚氛围,受到辖区居民的欢迎和对民政工作的充分肯定。记者 康迪

### 提升辖区市容环境 清洗主干道护栏

为提升如意湖办事处辖区市容环境,配合“文明行车、文明行走”专项整治行动,近日,如意湖办事处城管办利用日常工作的空隙时间,组织人员对辖区内主干道交通护栏进行彻底清洗。据了解,目前东区环卫清扫保洁采取人机结合的方式,每天至少实行两次机械化冲洗路面;阴雨天气道路上的灰尘、泥沙等杂物形成积尘和污渍堆积在护栏底座下,人工对其清理。经过清洗,整个路面状况焕然一新。截至目前,已清洗道路交通护栏1000余米。记者 康迪

## 普查1800家用人单位 如意湖办事处开展2016年 用人单位劳动用工信息普查工作

为加强劳动用工管理,规范用人单位用工行为,建立和完善用人单位劳动用工信息登记制度,从5月4日开始,如意湖办事处开展用人单位劳动用工信息普查工作。

此次普查范围是所辖范围内的各类用人单位,采取大队与中队相结

合,专职劳动保障监察员与劳动保障监察协管员相配合的方式,通过入户普查、数据比对等多种有效形式开展。主要普查用人单位名称、所在地、单位主要负责人及联系方式、职工人数、劳动合同签订情况、工资支付情况、社会保险登记等情

况,依据普查结果如实填写《郑东新区用人单位劳动用工信息登记表》,对出现不配合的、有劳动用工严重违法行为的企业,大队将按照法定程序,严肃处理。截至目前,共普查用人单位1800家。

记者 康迪

## 如意湖办事处开展 第69个“世界红十字日”宣传活动



5月8日是第69个“世界红十字日”,为进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,凝聚更多社会力量关心支持红十字事业,如意湖办事处联合郑东新区管委会社会事业局、河南省直第三人民医院、黄河东路卫生服务中心于5月12日在如意湖广场开展“世界红十字日”宣传活动。

活动通过设立展板、咨询台、悬

挂条幅、发放宣传资料、免费义诊、现场讲解义务献血知识及常见传染病防控知识等方式进行。活动发放宣传资料500余份,现场义诊、测血压100余人次。

通过活动,向广大群众宣传红十字会法,倡导全社会学习、普及应急救护知识,营造一种以人为本、人道关怀的文化氛围。记者 康迪

### 200多家餐饮服务单位 参加食品安全监管暨培训会

5月17日上午,郑东食药监局在如意湖办事处颐和国际多功能厅组织召开了2016郑东新区餐饮服务食品安全监管工作暨培训会。郑东新区食安办主任、区食药监局局长卢高义出席并讲话。辖区200多家餐饮服务单位食品安全负责人参加此次培训活动。

会议总结回顾了2015年度食

品安全监管工作,分析了食品安全工作中存在的问题,并对2016年食品安全工作的重点任务进行了安排部署,对2015年度餐饮单位表现突出的单位进行了表彰。此次培训对辖区餐饮服务单位理清本单位食品安全管理思路、提高食品安全管理水平、保证消费者饮食安全,起到较好的指导和推进作用。记者 康迪

### 提高市民安全意识 开展非法集资宣传

近年来,不法分子为了骗取人们的信任,制造虚假声势骗取社会公众投资,使参与者遭受了经济损失,干扰了正常的经济秩序,影响了社会和谐。为了提高市民的安全意识,增强市民发现安全隐患的能力,5月4日,如意湖办事处妇联联合馨悦苑工作人员在银河丹堤二期门口开展打击非法集资宣传活动。

活动现场,办事处妇联及馨悦苑社区工作人员为居民耐心讲解非法集资的危害,提醒居民拒绝高利诱惑。组织居民填写《不参与非法集资活动公开承诺书》,并发放小礼品。

此次活动的开展,有效的引导和提高了辖区居民对非法集资社会危害性的认识,增强风险防范意识,营造了打击非法集资的良好氛围。记者 康迪



### 清理“视觉污染” 拆除LED显示屏

LED牌匾广告电子显示屏发射耀眼的光线,尤其在夜间观看非常刺眼,不仅给辖区居民造成了一定程度上的“视觉污染”,更给周边群众及过往车辆带来一定安全隐患。近日,城管办综合执法中队对黄河路平安大道郑州市四十七中学附近1处大型LED显示屏进行强制拆除。

自该处私设大型LED电子显示屏以来,如意湖办事处城管办严格履行法律程序,进行了充足的走访宣传工作,并多次联系该LED显示屏负责人,下达约谈通知书及《限期改正通知书》,督促该责任人进行自查自纠,限期整改,但涉事单位拒绝签字。5月18日,城管办综合执法中队组织执法力量,对此处大型LED显示屏进行依法强制拆除。在拆除现场,城管办工作人员坚守在各自岗位,各司其职。此次拆除行动历时4个小时,共出动人员20余人,专业拆除人员5人,拆除面积60余平方米。记者 康迪